

- № 21 (16512)
- СРЕДА,
8 ФЕВРАЛЯ
1995 ГОДА
- ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена 200 руб.

ШАХТЕРЫ ЖДУТ, НО МНОГИЕ СОМНЕВАЮТСЯ, ЧТО ИХ УСЛЫШАТ

Наталья МИХАЙЛОВА, "ШП"

СЕГОДНЯ на угольных предприятиях города объявлена всероссийская суточная забастовка. Накануне этой акции связалась с несколькими шахтами и получила примерно один и тот же ответ о том, что горняки хотят быть услышанными правительством. У некоторых шахтеров были и сомнения: поможет ли очередная забастовка "выколотить" деньги при дефиците бюджета? Сегодня, как и договаривались профсоюзные лидеры, на шахтах пройдут коллективные собрания, а затем горняки всех смен разойдутся по домам. Об этом сообщим читателям в следующем номере. А пока на расширенном заседании председателей профкомов Российского независимого профсоюза угольщиков принято обращение к жителям города.

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА

ФИНАНСОВОЕ положение предприятий угольной промышленности обострилось до предела с связи с разрастающимся кризисом неплатежей и невыполнением Правительством Российской Федерации ранее принятых обязательств. Уже сегодня сумма неплатежей предприятиям угольной промышленности ведет к параличу хозяйственной деятельности наших предприятий, а значит и трагической может оказаться судьба шахтерских городов. Угольная отрасль во всем мире не живет без государственной поддержки. Без угля не могут жить ни химики, ни металлурги, ни многие другие отрасли.

Мы не хотим жить за счет других. Мы говорим: верните положенную дотацию, чтобы сохранить рабочие места, шахты, отрасль.

Мы, горняки, хотим быть услышанными. Объявленная на 8 февраля 1995 года предупредительная суточная всероссийская забастовка – это необходимые действия самозащиты.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

- 6 ФЕВРАЛЯ шахтеры Воркуты провели суточную предупредительную забастовку. Основные их требования – погасить задолженность по зарплате.
- РОССИЙСКИЙ комитет независимых профсоюзов работников угольной промышленности наметил сегодня провести однодневную предупредительную забастовку.
- ШАХТЕРЫ "Тырганской" поддержали требования российского комитета профсоюза работников угольной промышленности – погасить задолженность по выплате зарплаты и тарифному соглашению.
- НАЧАЛОСЬ кратковременное наступление весны. 6 февраля была настоящая капель. На некоторых улицах – вечная весна. Бегут ручьи питьевой и канализационных вод (например, рядом с домом № 6 по ул. Ноградской).
- КЕМЕРОВСКОЕ телевидение в передаче "Криминал" показало сюжет о прокопьевском ОМОНе (правда, в урезанном виде). Некоторые кадры, как, например, досмотр иностранных граждан с "авторитетами" и стоящими в стороне работниками ГАИ, не вошли. Кстати, первоначально председатель ГТРК М. Гребенников вообще запретил показывать материал об ОМОНе.
- АГИТАТОРАМ кандидатов в депутаты не мешало бы поднабраться культуры. Например, плакатами Е. Голубева залепили подъезды, лифты в домах по пр. Строителей. Только вот кто будет все соскабливать?

ОФИЦИАЛЬНАЯ
ХРОНИКА

Премия ветеранам

В КОНЦЕ января главой администрации города В.В. Мирошниковым подписано распоряжение о чествовании ветеранов – участников и инвалидов Великой Отечественной войны по случаю юбилейных дат в 70, 75, 80, 85 и далее через каждые пять лет.

Финансовому управлению поручено перечислять необходимые для чествования ветеранов денежные средства из внебюджетного фонда на счет центра социальной помощи населению. Центр социальной помощи населению будет вручать материальную помощь юбилярам в сумме, соответствующей количеству прожитых лет.

Пресс-центр
администрации.

Без угля не могут жить ни химики, ни металлурги, ни многие другие отрасли.

Мы не хотим жить за счет других. Мы говорим: верните положенную дотацию, чтобы сохранить рабочие места, шахты, отрасль.

Мы, горняки, хотим быть услышанными. Объявленная на 8 февраля 1995 года предупредительная сухотная всероссийская забастовка – это необходимые действия самозащиты.

Прокопчане, нам нужны ваши поддержка и понимание.

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

ОПЯТЬ начались перебои с хлебом, и, по-видимому, из-за этого поползли слухи о том, что хлеб скоро будет продаваться по карточкам. За разъяснением по этому поводу я обратилась к директору хлебокомбината В.М. СУХОРЕБ-РИКОВУ.

– Слухи эти совершенно необоснованы, – ответил Валерий Михайлович. – А перебои – закоренелая болезнь наших магазинов. Мы хлеба вырабатываем столько, сколько положено. Но, как обычно, в выходные дни многие магазины от него отказываются. Идут сплошные отказы. В последний раз на остатке было 30 тонн. Мы не знали, куда его девать. Кроме того, многие магазины – злостные неплательщики. У нас 500 миллионов дебеторской задолженности. И в эти магазины мы хлеб не возим, о чем поставили в известность администрацию города.

Не знаю, каким образом администрация города отреагирует на решение хлебокомбината и на неуплату долгов магазинами, страдают-то от всего этого люди, бесполезно рыскающие в поисках хлеба из одного магазина в другой.

Основная еда для пенсионеров и малоимущих – хлеб и молоко. Но и молока они теперь лишены. В магазинах его не найти. Спрашиваю о причине у директора гормолзавода Г.Т. КОРАБЛИНОЙ.

– Не поступает молоко на завод из совхозов. Если раньше мы получали по 15 тонн ежедневно, то теперь не

РЫНОК-95

НИ МОЛОКА, НИ ХЛЕБА

ИСЧЕЗАЕТ С ПРИЛАВКОВ МАГАЗИНОВ ОСНОВНАЯ ЕДА ДЛЯ МАЛОИМУЩИХ

более четырех. Это молоко мы отправляем на молочные кухни. А то, что идет в продажу, мы вырабатываем из сухого молока.

– А почему совхозы так мало вам продают?

– Говорят, нет молока, надо маленькие. Не хватает кормов...

Странно, молока для завода нет, но зато один из совхозов на Тыргане самостоятельно продаёт его прямо из молочной цистерны.

Разговариваю с главным госинспектором по закупу и качеству сельхозпродукции Д.П. ПОТКИНЫМ.

– В январе в Кемерове проходило совещание согласительной комиссии. Она рекомендовала установить совхозам цену 1000 рублей за килограмм молока. Уже давно другие молочные заводы покупают по этой цене, а Прокопьевский до сих пор по 650, объясняя это тем, что администрация города не желает поднимать цену на молоко для покупателей. Но

причем здесь совхозы? Руководители хозяйств высказывали претензии в адрес администрации. Если хотят продавать молоко по более низкой цене, то надо решать вопрос о дотации для гормолзавода. Поэтому совхозы возят молоко в другие города.

– Но на Тыргане продают.

– Да, торгует совхоз "Степной" по полторы тысячи рублей за литр.

– Теперь уже по тысяче семьсот. А разве по санитарным нормам можно продавать прямо из цистерны?

– У совхоза есть разрешение от ветеринарной службы. Кроме того, разрешил совхозу торговать заместитель главы администрации А.Н. Учитель.

Я спросила у главного врача центра госсанэпиднадзора В.А. ЛЕБЕДЕВА, насколько такая торговля соответствует санитарным нормам.

– Это благополучное хозяйство, – сказал он. – У меня, конечно, есть сомнение, но ветеринарная служба взяла на себя ответственность, дала разрешение торговать непастеризованным молоком. Мы берем это молоко на анализы. Но, конечно, его обязательно надо кипятить.

На днях по телевидению выступал, главный санитарный врач области и ясно сказал, что ни в коем случае нельзя покупать молоко из молочной цистерны и употреблять его. Может быть, я ошиблась?

Чтобы не вспыхнула первоплановая проблема, губернатор Г.И. М. Гребенников вообще запретил показывать материал об ОМОНе.

• АГИТАТОРАМ кандидатов в депутаты не мешало бы поднабраться культуры. Например, плакатами Е. Голубева залепили подъезды, лифты в домах по пр. Строителей. Только вот кто будет все соскабливать?

помощи населению будущему вручать материальную помощь юбилярам в сумме, соответствующей количеству прожитых лет.

Пресс-центр администрации.

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 6 ФЕВРАЛЯ

В ЭТОТ день управление милиции зарегистрировало 13 происшествий, раскрыто – 6, тяжких преступлений нет, преступлений среди несовершеннолетних нет. Краж – 7, угонов транспорта – 1, поднято трупов без признаков насильственной смерти – 1. Задержано за административные проступки – 12, доставлено в медвытрезвители – 32.

НОЧЬЮ во дворе дома по ул. Игарской гр-н М. взломал запоры в гараже и похитил запчасти от автомобиля "Жигули". Он задержан. Похищенное изъято.

Ведется следствие.

13-ГО ЯНВАРЯ гр-ка С. путем свободного доступа зашла в дом по пер. Гомельскому и похитила пуховик, магнитофон.

В НОЧЬ на 12-е сентября неизвестные похитили автомобиль. Он обнаружен у гр-на И., добросовестного приобретателя.

ИЗ ГАРДЕРОБА школы № 29 гр-н Р. 30-го января похитил дубленку и шапку из меха козы. Он опрошен, вещи изъяты. Проводится следствие.

НОЧЬЮ неизвестные, взломав дверь в квартире по пр. Шахтеров, похитили мужские носильные вещи и 200 тыс. руб.

задержана, проводится следствие.

5 ФЕВРАЛЯ в 21.50 при пресечении хулиганских действий сотрудник милиции был вынужден применить оружие. В результате гр-н К. получил огнестрельное ранение правого плеча.

В КВАРТИРЕ по пер. Коксовому обнаружен труп гр-на С., жителя Казахстана, с огнестрельным ранением груди. Проводится следствие.

В 9.40 по пер. Кутузова обнаружен труп гр-на Т. со следами насильственной смерти – побои на теле и лицце.

Убийство совершил гражданин Х. Он задержан, проводится следствие.

5 ФЕВРАЛЯ ночью в квартире по пр. Шахтеров, похитили мужские носильные вещи и 200 тыс. руб.

АНТИВОЕННАЯ АКЦИЯ

**Наши дети -
не пушечное мясо!**

В ПРОКОЛЬЕВСКЕ СОСТОЯЛОСЬ ПЕРВОЕ СОБРАНИЕ КОМИТЕТА СОЛДАТСКИХ МАТЕРЕЙ

**Валерий ТОКАРЕВ,
"ШП"**

НА НЕМ принято решение о работе на освобожденной основе председателя комитета Людмилы Ефремовой. Комитет солдатских матерей временно располагается в городском рабочем комитете (тел: 2-28-04, 2-53-39). Приняты также следующие решения: обязать военкоматы собрать все сведения о солдатах срочной службы и передать в комитет солдатских матерей; обратиться к администрации города о перечислении на счет комитета 150 млн. руб. (для посещения воинских частей, госпиталей, привлечения адвокатов, приобретения телефона); просить администрацию о

выплате единовременного пособия семьям погибших солдат в Чечне в сумме 10 млн. руб.; просить предприятия о перечислении на счет комитета благотворительных взносов; направить делегацию в Новокузнецк для встречи с членами комитета, побывавшими в Чечне; собрать подписи жителей города за прекращение военных действий в Чечне; обратиться к жителям города принять участие в сборе гуманитарной помощи для пострадавших мирных жителей и беженцев из Чечни.

С 7 по 11 февраля в Москве должна находиться делегация областного комитета солдатских матерей. В ней есть и представители Прокольевска.

**ТЕЛЕГРАММА ПРЕЗИДЕНТУ
Б. Н. ЕЛЬЦИНУ**

Мы, солдатские матери г. Прокольевска, против военных действий в Чеченской республике и высказываем недоверие министру обороны П. Грачеву и президенту Б. Ельцину.

Требуем вернуть всех солдат срочной службы в их воинские части, где они проходили службу. Тех, кто прослужил меньше года и участвовал в боевых действиях, досрочно уволить с военной службы. Комитет просит привлечь к ответственности лиц, виновных в отправке необстрелянных солдат в Чечню, и немедленно прекратить

из Харькова эшелоны с оборудованием и работниками электромеханического завода (ныне АО "Электромашин") шли по предписанию в Новосибирск, но областные руководители (а Прокольевск в то время входил в состав Новосибирской области) решили направить завод в Прокольевск. Прибыло четыре эшелона, 368 трудящихся и членов их семей, 334 единицы оборудования, материалов. Город не имел необходимых производственных площадей, поэтому разместил завод в разных местах. в Тупике, в гараже вблизи 29-й школы, в районе железнодорожного тупика шахты "Коксовая-1", в центральных электромеханических мастерских треста "Прокольевскуголь", на Тыргане в доме по улице Советов, в бывшем общежитии горного техникума. В городе никогда до этого не было электромашиностроительного производства. Станки ставили почти под открытым небом и начинали работать, детали из города на себе перетаскивали в гальваннику на Тыргане. Основной транспорт – городской трамвай, зимой в тыргансскую гору он не поднимался, а люди с металлом на плечах могли это делать. Завод работал, давал военную продукцию.

В город "переехали" часть завода горношахтного оборудования, табачная фабрика, завод элеваторного оборудования (ныне "Продмаш"), научно-исследовательский горный институт.

В 1941 году начал свою работу в Прокольевске Московский театр оперетты, для которого ДК им. Артема стал родным домом в буквальном смысле. Артисты жили прямо в комнатах Дворца и выступали на его сцене. Приняли мы в октябре 1941 года эшелоны с ранеными, которых лечили и выхаживали не только врачи и медперсонал Прокольевска, но и все горожане.

В город Прокольевск 1 декабря 1941 года прибыл Донецкий индустриальный институт. Учитывая исключительно тяжелое положение института, горком ВКП(б) принял решение об оказании практической помощи институту, которая сводилась к следующему: предоставить институту под учебную площадь здание конторы шахты N 5-6, где разместить 9 аудиторий и аппарат дирекции института; выделить из площади треста "Прокольевскуголь" общежитие на сто человек для студентов и 30 комнат для

К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ**ГОВОРЯТ
ДОКУМЕНТЫ**

СЛОЖНОЙ ЗАДАЧЕЙ ДЛЯ ГОРОДА БЫЛО ПРИНЯТЬ, РАЗМЕСТИТЬ И НАЛАДИТЬ РАБОТУ ЭВАКУИРОВАННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

контингентом студентов в 270 человек. Секретарь Прокольевского горкома Стугарев". (Документдается сокращением).

Сб. документов "Донбасс-Кузбасс". Изд-во "Донбасс", Донецк, 1964 г., стр. 51.

Решение Прокольевского городского комитета партии от 14 октября 1941 года:

"В соответствии с решением ГКО от 9 октября 1941 г. и решением областного комитета ВКП(б) от 12 октября 1941 г. бюро горкома ВКП(б) постановляет:

1. Эвакуированных рабочих угольных трестов Донбасса разместить из треста "Артемуголь" на жилплощади треста "Сталинуголь", из треста "Орджоникидзеуголь" – на жилплощади треста "Прокольевскуголь".

2. Обязать управляющих трестов "Сталинуголь" т. Федорова и "Прокольевскуголь" т. Стакеева подготовить к 20 октября 1941 г. жилплощадь для размещения рабочих, по первому – на 3500 человек и по второму – на 3000 человек, из которых 70 процентов – для семейных рабочих, для чего немедленно провести уплотнение семейных квартир, из расчета на одного живущего не выше 3 квадратных метров, во всех общежитиях, позволяющих по высоте потолка, оборудовать двойные нары. Приспособить под общежития и семейные квартиры, здания промсооружений. Немедленно организовать работу по восстановлению консервированных домов, закончить недостроенные, начатые в 1941 г."

(Из партийного архива Кемеровского обкома в кн. "Рабочие плечи Кузбасса", Кем. кн. изд-во, 1977 г., стр. 16 "Шахтерская правда", 5.02.1970 г.).

ность институту использовать для проведения учебной работы учебное оборудование и три аудитории в школе КРО шахты N 5-6 и в прокольевском горном техникуме; прикрепить для питания весь контингент института к столовой N 5 шахты N 5-6 и к столовой при школе ФЗО N 25; обеспечить материально-техническое снабжение института через трест "Прокольевскуголь". Все эти мероприятия были реализованы, благодаря чему институт с 15 февраля 1942 года начал проводить нормальную учебную работу с

Требуем вернуть всех солдат срочной службы в их воинские части, где они проходили службу. Тех, кто пропал меньше года и участвовал в боевых действиях, досрочно уволить с военной службы. Комитет просит привлечь к ответственности лиц, виновных в отправке необстрелянных солдат в Чечню, и немедленно прекратить позорную войну.

Комитет солдатских матерей г. Прокопьевска.

нял решение об оказании практической помощи институту, которая сводилась к следующему: предоставить институту под учебную площадь здание конторы шахты N 5-б, где разместить 9 аудиторий и аппарат дирекции института; выделить из площади треста "Прокопьевскуголь" общежитие на сто человек для студентов и 30 комнат для преподавательского персонала; предоставить возмож-

нию консервированных домов, закончить недостроенные, начатые в 1941 г..."

(Из партийного архива Кемеровского обкома в кн. "Рабочие плечи Кузбасса", Кем. кн. изд-во, 1977 г., стр. 165. "Шахтерская правда", 5.02.1970 г.).

Подготовила Н. РАВОДИНА.

СВОЕ ДЕЛО

ТЫСЯЧА ПРОБЛЕМ У ТЫСЯЧИ МЕЛОЧЕЙ",

НО ВСЕ ЖЕ, ОДНАЖДЫ ВЫКУПИВ СВОЙ МАГАЗИН,
КОЛЛЕКТИВ НЕ ХОЧЕТ ВОЗВРАТА К ПРОШЛому

Евгений ХУДОБИН, "ШП"



КОГДА подходишь к магазину "Тысяча мелочей", всегда обращаешь внимание на вереницу машин, припарковавшихся к бровке дороги. В самом магазине всегда толпятся покупатели. Что может красноречивее говорить о популярности этого торгового заведения?

В августе 1992 г. коллектив выкупил свою "недвижимость", выиграв в конкурсном споре у одной из фирм. Сказалось 30-процентная скидка, предоставленная по условиям конкурса тем, кто здесь работали и, заметим, работает до сих пор. Здесь не было сокращений: все 28 работников (из них 14 – продавцы) трудятся до сих пор на своих рабочих местах. И никто не собирается уходить, хотя среднемесячной зарплатой за прошлый год вряд ли можно похвастать. Одно хорошо – выплачивается она работникам стабильно.

– За магазин мы расплатились уже через год, – рассказывает директор "Тысячи" Нина Ивановна Обухова. Было условие при продаже – 3 года не менять профиль магазина. Но мы этого делать и не собираемся. Наши товары – повседневного спроса. А в сезон тоже предлагаем покупателям кое-что: удобрения, пленку, стройматериалы... Самое главное – мы не потеряли старых и приобрели новых поставщиков. Работаем с ними напрямую. Красноярск поставляет холодильники, Новосибирск, Бийск – бытовую "химию", Омск – стиральные машины. Наложены деловые связи с Новокузнецкой оптовой фирмой "Север" (электропечи, светильники и другое), с Миасским заводом (электропечь "Мечта"). С изменением формы собственности, конечно же, работать стало интересней. Ведь раньше работали по разнарядке, согласно плану товарного покрытия. Сейчас инициатива решает все.

Покупатели подтверждают: многое из необходимых товаров они в "Тысяче мелочей" находят. Здесь можно убедиться и в том, что не погиб еще окончательно отечественный производитель бытовой техники. А значит, можно что-то купить среднеобеспеченному человеку. Не связываясь с банковскими кредитами, коллектив старается "плавать" в рыночных волнах, не заплывая на рискованную глубину, ценя надежность. И надо сказать, рынок, собственность дали бы трудолюбивому коллективу уже сегодня многое, к чему он стремится, но...

– На-ло-ги. – вот что вяжет по рукам и ногам,

– говорит директор. – 97 копеек с рубля прибыли забирают. Вот и думай, как, к примеру, заплатить за тепло. За январь потребовали с нас 2 млн. 300 тыс. А где оно, тепло? Котельная "Электромашины" еле дышит. Составили акт – от 50 % этой суммы кое-как отбились. Пойдем дальше. Вот зарплата. Она весьма скромная у наших работников, но и тут за ее превышение заплатили в прошлом году 11 млн. 83 тыс. Это не налоговая политика, а форменный грабеж! Из 23 млн. прибыли в бюджет отдали 19. Практически исчезают надежды на то, что, став собственниками, как-то выиграем оттого, что не платим за аренду. Возрастает после переоценки основных средств налог на имущество. В полном объеме платим все местные налоги, хотя торгуем не водкой, а многими товарами, выделяющими вредные запахи.

От себя замечу, что даже в этой ситуации коллектив магазина с великим трудом, но умудряется вести текущий ремонт своих изношенных помещений. Поставили новые двери, заменили кое-где полы, проводку, провели побелку, покраску. Кое-кому, естественно, задолжали, что вызывает головную боль прежде всего у директора с бухгалтером. Ведь здесь не любят ходить в должниках. Более того, о "Тысяче мелочей" уже сложилась добрая слава, как о магазине, не стоящем в стороне от благотворительных дел. Из скучных средств он выделяет тем, кто сегодня оказался в наиболее тяжелых условиях. 500 тыс. отдали в Фонд Победы, 100 тыс. – спортсменам на проведение соревнования, электропечь – детскому приюту. На праздник отвезли детям корзину импортного мороженого. На различные мероприятия благотворительного характера выделяют товары с минимальной торговой надбавкой. Школе-интернату N 1 понадобилась краска. Бесплатно дали краску.

Непросто, очень непросто выживать коллективу магазина в нынешней экономической ситуации. Но о "дороге назад" даже не помышляют. Ведь свое дело – это великая вещь. С ним можно преодолеть любые трудности. Вот только б "наверху" дали хотя бы продохнуть...

На снимке: товары предлагает продавец Любовь Блинова.

Фото Николая БАБАРИЦКОГО



САМБО

БРОНЗА ИЗ БЕЛЬГИИ

У ПРОКОПЧАНИНА ЛЕОНИДА ЧЕРНЯКА

Николай БАБАРИЦКИЙ, "ШП"

НА недавно прошедшем чемпионате мира по самбо в Бельгии среди юношей до 16 лет бронзовым призером стал кандидат в мастера спорта прокопчанин Леонид Черняк. Ездили в Бельгию Олег Постапов (четвертое место) и тренер Олег Николаевич Василюк. Поездка за границу стала возможной только благодаря спонсорской помощи АО "Прокопьевскуголь" (А. Кругляк, В. Соболев). После соревнований, которые, кстати, проводятся только второй раз на международном уровне по младшей группе, была организована обширная туристическая программа. Ребятам посчастливилось побывать в Париже, Голландии, Люксембурге, это останется у них в памяти на всю жизнь.

На снимке: Леонид Черняк.

БОКС

В сборную области

Сергей НИКИТИН

В НОВОКУЗНЕЦКЕ прошли областные соревнования по боксу среди школьников. В них принимали участие боксеры-юноши 1979–80 годов рождения из семи городов Кузбасса.

Команда прокопчан выступила очень уверенно. В восьми из пятнадцати весовых категориях первые места заняли наши спортсмены. Это Александр Ломакин (шк. N 25), Константин Яковлев (шк. N 31), Денис Самарин (ПЭМСТ), Виталий Перепищенко (шк. N 42), Руслан Мулабаев и Александр Леснов (СПТУ N 40), Николай Филимонов (шк. N 71) и Максим Тардаскин (СПТУ N 81).

Специальный приз для лучшего боксера турнира также достался нашему Виталию Перепищенко.

По итогам соревнований сформирована сборная команда области для участия в зональном первенстве России среди школьников, которое пройдет в феврале в городе Омске. Эта команда почти на две трети составлена из прокопчан.

ХОККЕЙ

В ударе первая пятерка

Федор ИВЛЕВ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ зимний сезон у юных хоккеистов ДЮСШ. Воспитанники тренера В.И. Калюжного успешно выступают и на первенстве России и области. Вначале юные хоккеисты убедительно переиграли в гостях "Шахтера" (п. Бабанаково, г. Белово) – 12:1, затем четыре игры провели с карагандинской "Юностью". Уже после второго периода прокопчан уверенно вели со счетом 5:1, а окончательный итог 6:2. У прокопчан пять шайб на счету лучшего бомбардира команды Д. Понкратова, одну шайбу забросил А. Понасенко. Вторая игра прошла более напряженно. Гости первыми открыли счет, но прокопчан к 12-й минуте после бросков А. Никулина, Д. Бедарева и Понкратова повели в счете – 3:1. Гости сократили счет еще в первом периоде до минимума, а на 28-й минуте вели уже 5:3. Первое звено прокопчан смогло переломить исход матча в свою пользу. Понкратов до последнего перерыва использовал численное преимущество, а в заключительном периоде в течение двух минут А. Босорин вначале сравнял счет, а затем капитан команды Бедарев поставил победную точку.

Напряженным был третий матч. 6:4 в пользу прокопчан.

Но самой драматичной стала четвертая игра.

В первом периоде прокопчан, забросив две шайбы уверенно лидировали, но во втором гости повели в счете. В середине третьего периода Никулин сравнявает счет, но за пять минут казахские хоккеисты вновь вышли вперед. Прокопчан проявили стремление к победе и были награждены: за две минуты до окончания игры отличился А. Балакин – 4:4. Понкратов забивает победный гол.

Второй состав прокопчан выезжал на игру в Новокузнецк с "Зыряновцем" и потерпел поражение – 5:12.

Встречаясь в Омске с "СДЮШОРом-22", "Шахтер-79" поделил очки. Первая игра закончилась с футбольным счетом 0:1. На второй день прокопчан взяли реванш – 4:3 и вновь веское слово сказала первая пятерка прокопчан.

В этот же день прокопчане принимали новокузнецкий "Алюминщик". "Шахтер-81/82" уступил своим сверстникам с крупным счетом – 0:10. Пришло "Шахтеру-78/79" брать реванш.

И он состоялся – 6:1 в пользу наших хоккеистов.

"Шахтер-79", набрав 25 очков, занимает третью строчку в таблице.

бельгию Олея Пистапов (четвертое место) и тренер Олег Николаевич Васильюк. Поездка за границу стала возможной только благодаря спонсорской помощи АО "Прокопьевскуголь" (А. Кругляк, В. Соболев). После соревнований, которые, кстати, проводятся только второй раз на международном уровне по младшей группе, была организована обширная туристическая программа. Ребятам посчастливилось побывать в Париже, Голландии, Люксембурге, это останется у них в памяти на всю жизнь.

На снимке: Леонид Черняк

ЯРМАРКА

ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Людмила ДВОРЦКАЯ,
заведующая организацион-
ным отделом ДК им. Горького

26 ЯНВАРЯ молодежный фольклорный коллектив "Вишненка" (руководитель Р. Хамматов) выступил с благотворительным концертом в обществе слепых. Своими веселыми и задорными песнями ребята буквально "зарвали" публику, которая начала им подпевать.

А в воскресенье весь день не смокали веселье во Дворце. Взрослые и детвора поселка Ясная Поляна побывали на веселой ярмарке "Сокровища", на которой смогли посмотреть выставку рисунков ребят изостудии, отведать горячего чая с бубликами и принять участие в шашечном сеансе одновременной игры с чемпионом области среди женщин И.Р. Ветошкиной.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ

приемной редакции газеты "Шахтерская правда" прием посетителей в феврале 1995 г. ведут:
9-го - В.И. Пташко;
16-го - М.Г. Дурдыманова;
23-го - Е.С. Лившиц.

Телефон 2-28-20.

школьников, которое пройдет в феврале в городе Омске. Эта команда почти на две трети составлена из прокопчан.

"Алюминщик", "Шахтер-81/82" уступил своим сверстникам с крупным счетом - 0:10. Пришло "Шахтеру-78/79" братство.

И он состоялся - 6:1 в пользу наших хоккеистов.

"Шахтер-79", набрав 25 очков, занимает третью строчку в таблице.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ПОДАВАТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ В НАЛОГОВЫЙ ОРГАН

В КАКИХ СЛУЧАЯХ ГРАЖДАНЕ ОБЯЗАНЫ ЭТО ДЕЛАТЬ

ЗАКОН РФ от 7 декабря 1991 года "О подоходном налоге с физических лиц" предусматривает, что декларация о совокупном доходе подается гражданами, имеющими в течение отчетного года основное место работы и получившими в этот период доходы помимо основного места работы, а также гражданами, не имеющими основного места работы в течение отчетного года и получившими в течение этого года какие-либо доходы.

Декларация о фактически полученных доходах за 1994 год представляется физическими лицами налоговому органу по месту постоянного жительства не позднее 1 апреля 1995 года.

Налогоплательщик должен в первую очередь сам побеспокоиться о получении бланка декларации, для этого он может самостоятельно обратиться в налоговый орган по месту своего жительства, где ему выдадут бланк декларации.

Для заполнения декларации граждане должны представить налоговому органу справку о заработной плате за отчетный период, выданную бухгалтерией по месту основ-

ной работы, паспорт, свидетельство о рождении детей для правильного исчисления льготы по подоходному налогу.

Граждане, которые в истекшем году получили из всех источников совокупный налогооблагаемый доход в размере 10 млн. руб. и менее, не подают декларацию, но они все равно обязаны представить в налоговый орган справку о совокупном годовом доходе за 1994 год с основного места работы.

В соответствии с Законом к налогоплательщику, нарушившему порядок декларирования совокупного дохода, применяются следующие меры:

1. За непредоставление или несвоевременное представление декларации о совокупном доходе в налоговый орган применяются следующие финансовые санкции:

- административный штраф в размере от 2 до 5 минимальных оплат труда.

2. За скрытие или занижение дохода:

- финансовая санкция в виде изъятия скрытого или заниженного дохода;

- штраф в размере скры-

того или заниженного дохода:

- административный штраф;

- финансовая санкция в размере 10 процентов от суммы налога, причитающегося к уплате в бюджет с суммы скрытого или заниженного дохода.

В случае, если у вас возникнут затруднения в заполнении декларации, а также возникнет необходимость ознакомиться с "Законом о подоходном налоге", вы можете обратиться в налоговую инспекцию или консультационный пункт при налоговой инспекции по месту жительства.

Наши адреса: г. Прокопьевск, ул. Институтская, 24, каб. 1, 3; ул. Горная, 1, каб. 13, 14. Телефоны: 3-34-51, 3-35-42, 3-20-31, 2-64-35.

Государственная налоговая инспекция по г. Прокопьевску выражает надежду на взаимопонимание и тесное сотрудничество с налогоплательщиками.

В. Шишкина,
начальник налогообложения
физических лиц ГНИ по
г. Прокопьевску.

ПОМОЩЬ КУЗБАССОВЦАМ, СЛУЖАЩИМ В ЧЕЧНЕ

Людмила ЕФРЕМОВА,
председатель городского
комитета солдатских матерей

С 6 ПО 20 ФЕВРАЛЯ в Прокопьевске проходит сбор гуманитарной помощи для кузбасских военнослужащих, находящихся в Чечне. Пункты сбора работают в ДК им. Горького, ДК им. Артема, ДК им. Маяковского, ДК шахты "Красногорская". Желающие оказать помощь могут приносить теплые вещи, носки, трико, вязаные шапочки, курево, сладости, мясные и молочные консервы, лекарства противовоспалительного и противовирусного действия, пакеты индивидуального пользования. После 20 февраля комитет солдатских матерей организует поездку в Моздок, где гуманитарная помощь будет передана руководству военных подразделений.

ПАМЯТЬ

**900 дней
мужества**

Э. САВЕЛЬЕВА

В ДЕТСКОЙ библиотеке, филиале N 12, на Северном Маганаке прошел вечер памяти "900 дней мужества", посвященный 51-й годовщине со дня снятия блокады Ленинграда. Произошло это 27 января 1944 года.

На вечер собрались ребята-семиклассники. На фоне музыки военных лет звучали стихи О. Бергольц, А. Прокофьева. Их читали Таня Беккер, Женя Маношкин, Саша Лобышев, Вера Горбунова. Всех присутствующих потрясли строки прочитанного на вечере дневника блокадницы Тани Савичевой, которая вела его в те голодные и холодные дни.

Библиотекарь филиала М.В. Романова провела обзор книг, посвященных блокадной теме, — "Ради жизни на земле" Алексеева, "Дорога жизни" Ходзы, "900 дней мужества" Воскобойникова.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Управление по культуре, кино и делам молодежи, совет фонда "Юные таланты Прокопьевска" объявляют

ГОРОДСКОЙ КОНКУРС ЮНЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ НА НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТАХ (ДОМРА, БАЛАЛАЙКА, ГИТАРА)

ЭТО ИНТЕРЕСНО

НЕСКОЛЬКО МИФОВ

О ВАС И ВАШЕМ ЗДОРОВЬЕ

НЕКОТОРЫЕ выводы зарубежных специалистов, которые, возможно, развеют самые распространенные мифы.

Миф: Употребление в пищу желатина способствует укреплению волос и ногтей.

Факт: Способность человека усваивать протеин и минеральные вещества — вот важнейший фактор здорового вида ваших ногтей и волос.

Миф: Таблетки для похудания — панацея от лишнего веса.

Факт: Таблетки, подавляющие аппетит, могут быть весьма опасными для здоровья и в сущности они практически бесполезны для удержания веса.

Миф: Употребление шоколада перед едой снижает аппетит.

Факт: Это вызовет всего лишь временное повышение содержания сахара у вас в крови.

Миф: Ношение прорезиненной одежды способствует снижению веса.

Факт: Снижение веса методом "потения" приводит лишь к временной его потере, который затем быстро восстанавливается.

Миф: Каждый день мыть волосы вредно.

Факт: Уж если что и портит ваши волосы, так это, вероятнее всего, чрезмерное увлечение феном и термобигудями.

Миф: Частая стрижка волос помогает их быстрому росту и делает более густыми.

Факт: Это прекращает процесс сечения волос.

Миф: Увлажняющие кремы уменьшают

морщины и предотвращают их появление.

Факт: Увлажнитель никак не влияет на тот слой кожи, где образуются морщины.

Миф: Использование косметики портит кожу.

Факт: Использование косметики в течение дня ничем не отличается от использования увлажняющего крема, а вот на ночь необходимо очищать лицо, поскольку кожа должна дышать.

Миф: Вы должны упражняться до изнеможения, чтобы "скечь" лишний жир.

Факт: Если это доставляет вам чрезмерные страдания, лучше прекратите.

Миф: Гимнастика для лица предотвращает появление морщин.

Факт: Гимнастика для лица, по утверждению специалистов, может, наоборот, вызвать их появление.

Миф: Бритье волос на ногах приводит к тому, что они вырастают еще гуще.

Факт: Это просто заблуждение.

Миф: Витамины способствуют быстрому росту волос.

Факт: Только гены определяют здоровье ваших волос.

Миф: Шоколад и жареная пища вызывают появление прыщей.

Факт: Прыщи, вероятнее всего, появляются из-за гормонального дисбаланса в организме.

Марина ГОРДЕЕВА.
"Крестьянка".

Поздравляю.

Любимую племянницу
МИРОНЕНКО Татьяну Борисовну
с 30-летием!

Желаем счастья, здоровья, весеннего настроения, успехов в работе.

Семья Разенковых.

ВРАЧИ ИЗ НОВОСИБИРСКА

11 февраля в 10 часов проводят
в КузНИИ углеобогащения (ул. Горная, 1, рядом с ДК им. Артема) лечение при помощи лазера.

За один сеанс помогут вам решить проблемы:

**освобождение от
АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ,
ОТ КУРЕНИЯ,
ОТ ИЗБЫТОЧНОГО ВЕСА.**

Телефон 2-84-71.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ

"ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА"

реализует

БУМАГУ

стандартных размеров (для пишущих машинок)
и в рулонах.

Телефоны: 2-47-94, 2-34-77.

ПРОДАЮ

- недорого 3-КОМН. квартиру (1 этаж, можно под офис, общая площадь 70 кв. м).
Ул. Вершинина, 11-2, после 14 час. Трамвая N 4, 5.

НАШЕДШЕГО

- ЛЬГОТНОЕ удостоверение A N 085729, выданное Сибирским ВО на имя Климова А.Н., прошу вернуть в Зенковский РВК.

СБЕРБАНК N 7387
осуществляет покупку и продажу СКВ в обменных пунктах по адресам:
пр. Строителей, 15-А;
пр. Гагарина, 3;
пр. Ленина, 10;
открывает различные виды валютных вкладов;

фонда "Юные таланты Прокопьевска"

объявляют

ГОРОДСКОЙ КОНКУРС ЮНЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ НА НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТАХ (ДОМРА, БАЛАЛАЙКА, ГИТАРА).

Конкурс проводится в целях пропаганды и популяризации исполнительства на народных инструментах и посвящается 50-летию Победы.

Конкурс будет проходить по трем возрастным группам:

I группа (младшая) – до 11 лет включительно;

II группа (средняя) – от 12 до 13 лет включительно;

III группа (старшая) – от 14 до 16 лет включительно.

Возраст участников определяется на 18 февраля 1995 года.

Условия конкурса.

Домра, балалайка (старшая группа):

1. Произведение крупной формы: сонатина, соната, сюита (не менее трех частей), концерт или часть концерта (обязательно в сонатной форме).

2. Обработка народной мелодии.

3. Пьесы по выбору.

Домра, балалайка (средняя, младшая группы):

1. 2–3 разнохарактерных произведения.

2. Обработка народной мелодии.

3. Пьесы по выбору.

Гитара:

1. Произведение старинной музыки 15–18 вв.

2. Произведение гитарной классики 19–20 вв. (рondo, скерцо, каприсчио, аллегро, аллегретто).

3. Пьесы по выбору.

Для участия в конкурсе необходимы: заявка на участие в конкурсе, копия свидетельства о рождении, конкурсная программа.

Победители конкурса награждаются денежными премиями и могут выдвигаться кандидатами на стипендии фонда "Юные таланты Прокопьевска".

Заявки принимаются до 13 февраля 1995 г. по адресу: ул. Артема, 9, каб. 46. Справки по телефонам: 2-30-51, 2-33-93.

пунктах по адресам:

пр. Строителей, 15-А;

пр. Гагарина, 3;

пр. Ленина, 10;

открывает различные виды валютных вкладов; предлагает валютное обслуживание юридическим лицам.

Тел. для справок: 3-75-62, 3-94-53.

- недорого 3-КОМН. квартиру (1 этаж, можно под офис, общая площадь 70 кв. м).
ул. Вершинина, 11-2, после
14 час. Трамвай N 4, 5,
ост "Интернат".

- 2-КОМН. квартиру (8 этаж)
в 6 микрорайоне.
Тел. 3-77-09.

- ТЕЛЕВИЗОР "Шарп", 54 см,
ФАКС "Панасоник", ПЕЧЬ
газовая.
Тел. 90-31, доп. 4-77.

- ДОМ (11x7) в Киселевске по
ул. Весовой, 14 (р-н совхоза
"Суртаки"-РСУ-7). Усадьба
15 соток, водяное отопле-
ние, два гаража, есть по-
стройки.

Автобус N 5, ост. "Совхоз".
(Киселевск.)

- ЛЬГОТНОЕ удостовере-
ние А № 085729, выданное
Сибирским ВО на имя Кли-
мова А.Н., прошу вернуть в
Зенковский РВК.

УТЕРЯННЫЕ

- ЛЬГОТНОЕ удостовере-
ние ветерана труда, выдан-
ное в 1985 году Централь-
ным райсоюзом на имя Наши-
вовичниковой М.И.; считать
недействительным.

- ЛЬГОТНОЕ удостовере-
ние, выданное Рудничным
райсоюзом на имя Начаркиной
Е. И., считать недействи-
тельный.

АДМИНИСТРАЦИЯ города скорбит по поводу
смерти бывшего работника, ветерана труда
ИВАНОВА Генриха Ивановича
и выражает соболезнование родным и близким по-
коиного.

КОЛЛЕКТИВ юридической службы АО "Угольная
компания "Прокопьевскуголь" выражает соболез-
нование юрисконсульту шахты им. Калинина Кел-
лер Г.А. по поводу безвременной кончины ее мужа
КЕЛЬЕРА Виктора Ивановича.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:

заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;

ответ. секретарь - 2-34-75;

отделы: писем - 2-28-20;

объявлений - 2-34-77;

фотоиллюстраций - 2-28-20;

общественно-
политической жизни - 2-28-22;

социально-бытовых

проблем - 2-28-93;

городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

коллектив редакции газеты

"Шахтерская правда",

администрация г. Прокопьевска

Кемеровской области.

Газета зарегистрирована

Региональной инспекцией

по защите свободы печати

и массовой информации (г.Омск)

20.05.94г. Свидетельство

о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО

офсетным способом

в акционерной

издательско-полиграфической

компании "Пласт-1".

Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.

Индекс 51919.

Заказ 32

Тираж 25000 экз.

Подписано в печать 7.02.95.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО